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1. Doplň chybějící písmena :
U _lotu je _eránek.
_abička _ává _arboře _árek.
Na _ahradě _oste _ledule.
_arbora _ase _usy.



2. Vyber a podtrhni správné slovo :
Datel –                                Sova jenom – houká. 
Žabák -   je žlutý.                                     – plave.
Banán –

Bledule –                         Má veverka – kožíšek?
Husa -  je modré.                                 – kalhoty?
Nebe –


3. Rozděl na jednotlivá slova:
Adammádomapočítač.
Mámrádmaliny.
Tátajedenakole.
Zajícveselepanáčkuje.


4. Napiš odpověď ( stačí jednoslovnou) :
Čím se žehlí šaty?     ……………………………………..
Jakou barvu má kos? …………………………………….
Má jelen parohy nebo rohy? …………………………
Umí zajíc plavat? …………………………………………..


